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Центральный
Численность
более 1 млн чел.

Численность
от 500 тыс.
до 1 млн чел.

Численность
до 500 тыс. чел.

Сельские
административные
районы

Мужчины

Женщины

Северо-Западный

Южный

Приволжский

Уральский

18‒24 года

25‒34 года

35‒44 года

45‒59 лет

60+

Сибирский

Дальневосточный

Северо-Кавказский

Распределение по федеральным округам

Распределение по возрасту Распределение по полу

Распределение по типу поселения

Социально-демографические характеристики выборки



Таблица 1
Сравнительная таблица личного доверия 

к благотворительным организациям и опыта участия 
в благотворительной помощи каким-либо людям / организациям

Полностью доверяю / 
Скорее доверяю

Вы лично в целом доверяете или 
не доверяете благотворительным 

организациям?

Всего*

С
ко

ре
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не
 д

ов
ер

яю

П
ол

но
ст

ью
 

не
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ов
ер

яю

Е
ст
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ощ
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ка
ки

м
-л

иб
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лю
дя

м
 и

ли
 о

рг
ан

из
ац

ия
м

?

да, есть Количество 29 124 39 13 205

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия 
в благотворитель-
ной помощи 
каким-либо 
людям или 
организациям?

14,1% 60,5% 19,0% 6,3% 100,0%

Скорректирован-
ный остаток 5,4 3,7 -5,1 -2,5

нет Количество 12 189 166 54 421

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия 
в благотворитель-
ной помощи 
каким-либо 
людям или 
организациям?

2,9% 44,9% 39,4% 12,8% 100,0%

Скорректирован-
ный остаток -5,4 -3,7 5,1 2,5

Всего**

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия в благотво-
рительной помощи 
каким-либо людям 
или организациям?

Количество 41 313 205 67 626

6,5% 50,0% 32,7% 10,7% 100,0%

*Из расчетов исключены респонденты, которые затруднились ответить на вопрос об опыте 
благотворительности.
**Для числа ячеек 0 (0,0%) предполагается значение, меньше 5. Хи-квадрат Пирсона 56,513 
(Не предполагая нулевой гипотезы)



Таблица 2
Сравнительная таблица оценки доверия россиян 

к благотворительным организациям и личного опыта участия 
в благотворительной помощи каким-либо людям / организациям

Полностью доверяют / 
Скорее доверяют

Как Вы думаете, 
россияне в целом доверяют 

или не доверяют 
благотворительным  организациям?

Всего*

С
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т
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ст

ью
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т
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да, 
есть

Количество 19 101 67 9 196

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия в благотво-
рительной помощи 
каким-либо людям 
или организациям?

9,7% 51,5% 34,2% 4,6% 100,0%

Скорректированный 
остаток 4,1 2,2 -3,1 -1,6

нет Количество 9 171 194 33 407

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия в благотво-
рительной помощи 
каким-либо людям 
или организациям?

2,2% 42,0% 47,7% 8,1% 100,0%

Скорректированный 
остаток -4,1 -2,2 3,1 1,6

Всего**

% в Есть ли у вас 
личный опыт 
участия 
в благотворитель-
ной помощи 
каким-либо 
людям или 
организациям?

Количество 28 272 261 42 603

4,6% 45,1% 43,3% 7,0% 100,0%

*Из расчетов исключены респонденты, которые затруднились ответить на вопрос об опыте 
благотворительности.
**Для числа ячеек 0 (0,0%) предполагается значение, меньше 5. Хи-квадрат Пирсона 26,511 
(Не предполагая нулевой гипотезы).



Таблица 3
Сравнительная таблица опыта участия в благотворительной помощи 

каким-либо людям / организациям и оценки личного ощущения счастья*

От 1 до 3 
От 4 до 7

Индекс счастья
ВсегоОт 8 

до 10

Ес
ть

 л
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у 
ва

с 
ли

чн
ы

й 
оп

ы
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уч
ас

ти
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в 
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аг
от

во
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ям
?

да, есть Количество 16 96 106 218

% в Есть ли у вас личный 
опыт участия 
в благотворительной 
помощи каким-либо 
людям или организациям?

7,3% 44,0% 48,6% 100,0%

Скорректированный 
остаток -1,4 -2,2 3,1

что-то 
было

Количество 20 129 95 244

% в Есть ли у вас личный 
опыт участия 
в благотворительной 
помощи каким-либо 
людям или организациям?

8,2% 52,9% 38,9% 100,0%

Скорректированный 
остаток -,9 ,8 -,2

нет Количество 58 264 180 502

% в Есть ли у вас личный 
опыт участия 
в благотворительной 
помощи каким-либо 
людям или организациям?

11,6% 52,6% 35,9% 100,0%

Скорректированный 
остаток 2,0 1,2 -2,4

Всего
% в Есть ли 
у вас личный 
опыт участия 
в благотвори-
тельной помощи 
каким-либо 
людям или 
организациям?

Количество 94 489 381 964

9,8% 50,7% 39,5% 100,0%

*Для числа ячеек 0 (0,0%) предполагается значение, меньше 5. Хи-квадрат Пирсона 12,363.


